

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU
SLIVNICA –sv. maše v cerkvi		
NEDELJA, 11. 8. <i>19. MED LETOM</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Marijo Vaupotič
PONEDELJEK, 12. 8. <i>Ivana Šantalska, vdova, red.</i>	18.30	za + Terezijo Domadenik
TOREK, 13. 8. <i>Poncijan in Hipolit, mučenca</i>	18.30	za + Silvo Kozel
SREDA, 14. 8. Maksimilijan Kolbe, muč.	18.30	za + starše Štefana in Elizabeto ter dva brata
ČETRTEK, 15. 8. <i>MARIJINO VNEBOVZETJE</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Janija Gajzerja (obl) <i>molitev za duhovne poklice</i>
PETEK, 16. 8. <i>Rok, romar spokornik</i>	7.30	- Češčenje Najsvetejšega <i>(ni sv maše)</i>
SOBOTA, 17. 8. – prva sobota <i>Evzebij, papež, muč.</i>	18.30	za + Heleno Mesarič
NEDELJA, 18. 8. <i>20. MED LETOM</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Ivana Dovnika
DOBROVCE		
NEDELJA, 11. 8. <i>19. med letom</i>	9.00	za + Antona Pleterška ter rajne iz družin Pleteršek in Sagadin
SREDA, 14. 8.	17.30	za + Alojza Kovačiča
ČETRTEK, 15. 8. <i>MARIJINO VNEBOVZETJE</i>	9.00	za + Alojza Pleterška
NEDELJA, 18. 8. <i>20. med letom</i>	9.00	za + Terezijo Kac
KAPLJICA ROSE		Izdal: Župnija Slivnica pri Mariboru; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas / 031 590 556; ☎: 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com; / splet: www.mc-maranata.c om ;
<i>Naš cilj je večnost, tam je naša domovina. Tam nas od vekamaj pričakujejo.</i>		/ splet: www.mc-maranata.c om ;
<i>Bl. Carlo Acutis</i>		Odgovarja: Jože Šömen, župnik



Slivniški župnijski list

Leto 23, št. 33

11. avgust 2024

19. NEDELJA MED LETOM – B-

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

»Jaz sem kruh življenja. Vaši očetje so jedli v puščavi mano in so pomrli. To je kruh, ki prihaja iz nebes, da tisti, ki od njega jé, ne umre.

Jaz sem živi kruh, ki sem prišel iz nebes.«.

Jn 6,49-50

HRANA, KI REŠUJE SMRTI

Elija (9. stoletje pred Kristusom) je na begu pred morilci, ki jih je poslala kraljica Jezabela. Zavleče se globoko v puščavo in si v izčrpanosti in obupu želi umreti. Bog pa mu po angelu prinese hrano. "Vzemi in jej, sicer je pot zate predolga." Elija je jedel in v moči tiste hrane hodil 40 dni in 40 noči.



Elija je spoznal, da njegove moči niso dovolj, ne za uspeh oznanjevanja, ne za preživetje. V poslušnosti Božjemu glasu zaužije kruh in tako dobi nenavadno moč in sposobnost za služenje. V svoji poslušnosti potem začuti blagi dotik Boga (po lahmem vetriču) in spozna, da Bog ima rešitev zanj in za ljudstvo.

"Vzemite in jejte," je tudi Jezusovo naročilo pri vsaki sveti maši. Pri tem je treba preseči zunanjo po-

dobro. Jezusovim sodobnikom ni bilo enostavno sprejeti, da je ta "Jožefov" sin tudi Božji Sin, ki nam je prišel povedat, da je on "kruh, ki je prišel iz nebes in vodi v nebesa". Tudi danes vernikom ni enostavno v košču kruha spoznati Boga in rešitev za svoje življenje. **Šele moč Jezusove ljubezni, ki Njega vodi do nas ljudi in jo vliva v naša srca, ko se mu odpremo, nam daje spoznanje reničnosti Božjega kruha.**

Kot je Elija v moči Božjega kruha osvobojen obupa, ne pa težav, tako tudi nam sv. obhajilo **sredi stisk daje novo upanje**. Ta kruh nas uči in usposablja za življenje z drugimi ljudmi v dobroti, v usmiljenju, v prijaznosti; uči nas odpuščati, kakor želimo, da je nam odpuščeno.

Jezus je kruh, ki daje življenje. Ko nam grozi smrt – smrtna ura – je sprejem svetega obhajila v veri še posebej odrešilen ker nas pridružuje večno živemu in srečnemu Jezusu v Nebesih.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA: bo v **ponedeljek, torek in sredo** od 7.30h - 8.30h v cerkvi.

V **petek, 16. 8.** ne bo sv. maše, bo pa **molitev med 7.30h in 8.30h.** Vabljeni

MARIJINO VNEBOVZETJE

je največji Marijin praznik in tudi zapovedani praznik. Sv. maše so po nedeljskem redu. Molili bomo za posvetitev našega naroda Mariji.

Mariji v čast je že priznanje in občudovanje njene svetosti in njene razpoložljivosti, še bolj pa jo časti naše prizadevanje da bi ji iz dneva v dan bili bolj podobni.



PTUJSKA GORA VABI na obhajanje Marijinega

Vnebovzetja na Ptujski gori, program:

➤ Nedelja 11. 8. srečanje bolnikov; ob 15h molitevena ura, ob 16h sv. maša in bolniško maziljenje.

➤ Sreda, 14.8. 20h sv. maša, sledi procesija z lučkami in molitveno bdenje.

➤ Četrtek, 15. 8, slovesna sv. maša in posvetitev naroda Mariji - vodi nadškof Alojzij Cvkil.

NA DOBROVCAH bomo **MARIJO VNEBOVZETO** obhajali 25. avgusta, ko bo g. nadškof tudi blagoslovil veroučno hišo.

✠ V VEČNOST STA ODŠLA

BRANKO BEZJAK iz Skok in ERIKA JUG iz Rogoze.

Molimo zanju!

"SUHI KRUH V CULO IN ČEVLJE ČER RAMO

To je bila nekoč "romarska oprema". Ne, to niso bili izleti z luksuznim vozilom ob "ta boljših jedilnikih".



Ljudje so romali na svete kraje tako, da so si zadali neko breme. Čemu? Jezus je prišel na svet, da bi si naložil bremena sveta in ljudi svobodne popeljal v nebeško srečo. Prišel nas je reševati. To ni bila pot užitek. **Ko ljudje prihajajo k Jezusu svojimi težavami, s prošnjami za pomoč, mu hočejo pokazati, da ne čakajo le, da On sam dela za njih, ampak da tudi samo hočejo sprejeti neko breme nase, torej hočejo z njim sodelovati.**

Tako so mnogi svetniki (sv. Terezija Avilska, sv. Rita Kasijska, sv. Janez od Križa itd) prosili Jezusa, **da bi smeli z njim trpeti in odreševati svet.**

Te misli so me prešinjale, ko sem od ponedeljka do srede meril romarske kilometre v Medjugorje. Na poti na Križevac sem videl mnogo **bosih romarjev**. Pozornost mi je pritegnila mlada družina, s cca 5-letnim sinom.

Vsi boski stopajo s kamna na kamen. Oče z očmi spremlja sina in vpraša: "Da li može?" Sin kratko in odločno: "Da!"

Pomislil sem: kakšna vzgoja za sprejemanje žrtve (medtem ko se mnogi starši bojijo, če bi otrok imel kakršnokoli



izkušnjo navora, ki bi mu lahko potem bila koristna v življenju...). Križevac pot na Križevac ima toliko zgodb, kolikor je na tej poti vernikov. Na obrazih ljudi je videti izredno zaupanje, da na svojem križevem potu niso sami. Neka žena (nekako v 60-tih letih, azijskega obraza) je pri vsaki postaji ne glede na okolico



poklenila, dolgo nepremično zrla v sveto podobo; ustnice so pričevale o molitvi. Očitno je prosila blagoslov, ko je s flaško polila podobo Križanega in se z vodo, ki je tekla po križu, pokrižala. Prepričan sem bil, da je prejela blagoslov. Ne vrhu je bila enako zatopljena v molitev rožnega venca. Mikalo me je, da bi jo nagovoril, pa se mi je zdelo, da bi bil greh, če bi jo zaradi moje radovednosti potegnil iz tistega intimnega druženja z Bogom.

Večerna sv. maša je vedno živa priče vesoljne Cerkve, kjer se zberejo verniki in duhovniki vseh ljudstev sveta in vsi čutijo, skupnega odrešnika, ki iz vseh, ki to hočejo, naredi brate in sestre.

Bogu hvala za Dejana, ki je dobro pripravil kolo, hvala dobrim ljudem, ki so me spremljali z molitvijo, me sprejeli na poti in duhovnikoma Bernardu in Janku, ki sta me srečno pripeljala domov. *župnik*

KO BI SE ZAVEDALI

Prišel si pred Sveti Zakrament, 'Čakal sem te. Prihajaš v središče in srce je obremenjeno

z mnogimi skrbmi. Osvobodi se in položi bremena pred oltar. Vse skrbi izroči mojim rokam in misli na mojo navzočnost."

Gledal si, pa si videl samo belo hostijo. Ko bi mogel videti, kaj to v resnici je, vaš kaj bi potem častil:

Tu je vedno tudi popolna navzočnost Očeta in prav tako navzočnost Svetega Duha; tu je vedno Sveta Trojica. In kakor v nebesih, je zraven tabernaklja vedno tudi v zrenju vesela tvoja nebeška Mati Tu so vedno angeli, tu so svetniki in vse duše v vicah, ki se stegujejo k Bogu.

Sv Rita Kasijska

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

SREČA – "Moj mož ima neverjetno srečo. Včeraj se je dal zavarovati, danes pa ga je že povozil avto."

NOČNI čuvsaj pride domov: "Vrgli so me iz službe," potoži ženi. –Ona: "Zakaj pa?" – On: "Šef me je vprašal, kaj se mi je prejšnja noč sanjalo in jaz bedak sem mu povedal."

GOST: "Tale zrezek ima okus kot podplat nariban s česnom." – Natakak: "Neverjetno, kaj vse ste že jedli."